
San Cesario sul Panaro 12/07/2021

Alla c.a. dell’Assessore all’Istruzione del Comune di San Cesario Luca Brighetti

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA

 

         OGGETTO:   PRESUNTA PUBBLICAZIONE VIGNETTA ANTICLERICALE 

Premesso che in data 11 luglio apprendiamo a lettere cubitali dalla stampa locale di
una polemica che vede contrapposti l’ex Ministro Carlo Giovanardi e il Capogruppo
di “Insieme per San Cesario”, Consigliere Roberto Formentini;

Considerato che l’oggetto di detta polemica sarebbe una presunta vignetta di 
stampo anticlericale, collegata alla discussione sul D.D.L. Zan e pubblicata sul 
proprio profilo Facebook dal Capogruppo Formentini;

Visto il ruolo che ricopre il Capogruppo Formentini questa presunta vignetta, se 
confermata, ma dalla sua risposta in calce all’articolo da parte del Consigliere si 
evincerebbe una conferma in tal senso,  a nostro avviso si può considerare come un 
uscita di tipo politico e quindi meritevole di attenzione da parte del Consiglio.

 SIAMO QUINDI A RICHIEDERE

 Se l’Amministrazione è al corrente dell’accaduto;
 Se effettivamente il Capogruppo Formentini abbia pubblicato la 

vignetta contestata e con quale intento;

In caso di risposta affermativa:
 Se, in qualità di Assessore all’Istruzione, non ritenga la vignetta 

diseducativa  nei confronti delle giovani generazioni considerato 
l’attacco alla figura del sacerdote, da sempre figura di riferimento 
importante per l’intera comunità;

 Come si pone la Giunta dinnanzi all’accaduto, soprattutto cosa ne 
pensa l’area cattolica della coalizione dell’essere rappresentata in 
Consiglio dal Capogruppo Roberto Formentini;

 Che ci venga mostrata la vignetta innanzi al Consiglio dettagliandone i
contenuti.
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                                                                                  Mirco Zanoli 

                                                                 Consigliere lista “Rinascita Locale” 

                                                                                           Firma 
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